WITHIN TEMPTATION

LA MUSIQUE
WITHIN TEMPTATION. Leaders légendaires du Metal Symphonique, avec une carrière de deux décennies et 7 albums studio à leur actif - Enter [1997], Mother Earth [2000], The Silent Force [2004], The Heart of Everything [2007], The Unforgiving [2011], Hydra [2014] et RESIST [2019] : tous représentant plus de 4 millions de ventes - sont une véritable force avec laquelle il faut compter. Simplement, l'un des plus grands groupes de Heavy Rock au monde.

Ces dernières années, WITHIN TEMPTATION a choisi de sortir une série de singles plutôt que des albums, permettant aux membres du groupe de se livrer à leurs processus créatifs sans contrainte de production ni de temps et de sortir des nouveaux titres en un clin d'œil. Ainsi les fans peuvent suivre presque en temps réel l’évolution de la musique du groupe. En 2020 et 2021, le groupe a sorti "Entertain You", "The Purge" et "Shed My Skin", des singles qui ont tous atteint les sommets du Top 20 de l’US Billboard Mainstream Rock Indicator Charts et ont été des charts officiels allemands. La musique du groupe a reçu de nombreux prix internationaux, dont un World Music Award, des MTV Europe Music Awards, un Metal Hammer Award et bien d'autres, ainsi que des millions de streams sur leurs titres à succès telles que le révolutionnaire "Ice Queen", "Paradise ( What About Us?)" (feat. Tarja) et leur récente collaboration avec Jacoby Shaddix de Papa Roach sur "The Reckoning".

LES CONCERTS
WITHIN TEMPTATION a déjà été en tête d'affiche des plus grands festivals européens - Download, Hellfest, Wacken Open Air, Graspop et Woodstock Poland, entre autres événements majeurs. Pendant le confinement, le groupe a remporté un grand succès avec son événement virtuel "The Aftermath" - un concert en ligne spectaculaire qui, grâce aux toutes dernières technologies, permet au groupe de repousser les limites de la réalité.

LE FUTUR
2022 s'annonce comme une année prometteuse pour WITHIN TEMPTATION. Le groupe néerlandais lancera son "WORLDS COLLIDE TOUR" - une énorme tournée européenne en co-tête d'affiche avec EVANESCENCE. Les groupes passeront par les salles les plus importantes d'Europe, notamment l'O2 à Londres, l'Accor Arena à Paris et le Ziggo Dome aux Pays-Bas. Après une saison de festivals bien remplie, le groupe néerlandais se lancera dans une tournée américaine avec les légendaires IRON MAIDEN, en tant qu’invités spéciaux.

https://www.facebook.com/wtofficial/
https://www.instagram.com/wtofficial/
https://www.youtube.com/channel/UCiSQf6v-4cNmbEFdind5z2Q
https://open.spotify.com/artist/3hE8S8ohRErocpkY7uJW4a?si=vPQsD0t8TRe9edBJ8di0pA&nd=1
https://twitter.com/WTofficial
https://www.within-temptation.com/ 
