BEAST IN BLACK

Line up : 
Yannis Papadopoulos | chant
Anton Kabanen | guitares
Kasperi Heikkinen | guitares 
Mate Molnar | basse
Atte Palokangas | batterie

BEAST IN BLACK online :
www.beastinblack.com 
www.facebook.com/beastinblackofficial 
www.instagram.com/bib_band 
www.youtube.com/beastinblack 
www.nuclearblast.de/beastinblack

C’est au Sound Quest Studio que le quintet international de heavy metal BEAST IN BLACK - Anton Kabanen (guitariste et fondateur du groupe), Yannis Papadopoulos (chant), Kasperi Heikkinen (guitares), Mate Molnar (basse) et Atte Palokangas (batterie) - s’est retrouvé pour écrire le troisième chapitre de son histoire musicale. Ainsi est né le bien nommé 3ème album du groupe, Dark Connection, sorti le 29 octobre 2021.

Le passé…

Après le superbe succès de leurs deux premiers disques - "Berserker" en 2017 et "From Hell With Love" en 2019, tous deux certifiés Platine en Finlande, et le dernier classé au Top 10 des charts allemands - les riffs acérés et les refrains hyper accrocheurs sont toujours les éléments essentiels du son du groupe. Des éléments qui ont permis au groupe de cultiver des bataillons d'auditeurs partout dans le monde. BEAST IN BLACK a lancé sa carrière live avec quelques tournées aux côtés d'artistes renommés tels que RHAPSODY, ainsi qu'une importante tournée européenne en ouverture des concerts des maîtres du metal symphonique NIGHTWISH, qui a ouvert la voie à leurs propres concerts en tête d’affiche, qui se jouent la plupart du temps à guichets fermés.

Le présent…

Produit, enregistré et mixé par Anton Kabanen lui-même et masterisé par Emil Pohjalainen (Amethyst Sound Productions), Dark Connection est peut-être l’album de BEAST IN BLACK contenant le plus de synthés. Malgré cela, la base est toujours faite de heavy metal pur. 

Mais pourrait-il vraiment y avoir un album de BEAST IN BLACK sans Berserk ? Bien sûr que non, et il n'y en aura jamais. Berserk est l'une des séries de mangas préférée du guitariste, sinon la préférée, à laquelle le groupe rend à nouveau hommage dans le nouvel album avec les titres "Dark New World", "To The Last Drop Of Blood" et "Broken Survivors".

Le futur

Un puissant arsenal de hits, qui a été augmenté par les pépites qui se trouvent dans "Dark Connection", une nouvelle grande tournée européenne en vue et une fan base mondiale en constante augmentation, tout cela grâce à un groupe plus motivé que jamais. Pensez-vous qu'il existe un boss final qui pourrait empêcher the BEAST de passer facilement d'un niveau à l'autre dans le "jeu" de la musique heavy... ? Vous l'avez sans doute deviné : il n'y en a pas !
